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Οι σιδηροδρομικοί (ΠΟΣ) συμμετέχουν στην
24ωρη απεργία στις 4 Μαΐου

2021/05/03 06:39 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών ανακοίνωσε την συμμετοχή της στην
24ωρη απεργία στις 4 Μαΐου, κάτι το οποίο σημαίνει ότι δεν θα διεξαχθούν
σιδηροδρομικά δρομολόγια.

Η ανακοίνωση της ΠΟΣ
Η Εργατική Πρωτομαγιά έχει καθιερωθεί ως ημέρα μνήμης, ως ημέρα τιμής για την
εξέγερση των εργατών του Σικάγου που διεκδίκησαν εργατικά δικαιώματα για τις
μελλοντικές γενιές.

Ο αγώνας που έδωσαν τότε, παραμένει διαχρονικός όπως και μηνύματα που
απορρέουν από αυτόν. Είναι αγώνας διεκδίκησης των εργασιακών και κοινωνικών
δικαιωμάτων των εργαζομένων ενάντια στην καπιταλιστική εκμετάλλευση, που μόνο
με την ενότητα όλων των εργαζομένων μπορεί να επιτευχθεί.

Φέτος οι διεκδικήσεις μας «φαντάζουν» πιο επίκαιρες από ποτέ.

Διεκδικούμε:

-Εργασιακά δικαιώματα για όλους 8ωρο, 5νθημερο, σταθερό ωράριο εργασίας,
προστασία και κατοχύρωση των εργαζομένων μέσα από τη συλλογικές συμβάσεις.

Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία προστασία σωματικής & ψυχικής υγείας των
εργαζομένων, μέτρα για την πανδημία, δωρεάν τεστ για όλους.

-Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, καμία
παρέμβαση στο ρόλο του ΟΜΕΔ, κατάργηση των απορρυθμιστικών παρεμβάσεων στο
ν.1876/90.

-Συνδικαλιστικές Ελευθερίες και Δικαιώματα συνδικάτα χωρίς εργοδοτικούς
παρεμβατισμούς, προστασία της απεργίας, όχι παρεμβάσεις στο ν.1264/82.



-Δημόσιο και ισχυρό Σύστημα Υγείας πρόσβαση σε όλους, πρόνοια για όλους,
αντιμετώπιση της πανδημίας.

-Κοινωνική Πολιτική προστασία μητρότητας, προστασία πρώτης κατοικίας, δίκαιο
φορολογικό σύστημα κ.α.

-Κοινωνική Ασφάλιση δημόσιο σύστημα, δίκαιες παροχές, εγγυημένες συντάξεις,
προστασία συνταξιούχων, δημόσια επικουρική ασφάλιση, ταχεία έκδοση συντάξεων.

Καταπολέμιση της ανεργίας σταθερή δουλειά για όλους, αξιοποίηση του εργατικού
δυναμικού της χώρας, κυρώσεις σε παραβατικές ενέργειες εργοδοτών.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών στο Διοικητικό Συμβούλιο, αποφάσισε την
πραγματοποίηση 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης για τις 4 Μαΐου 2021,
συμμετέχοντας στην απεργία που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ τιμώντας την Εργατική
Πρωτομαγιά.

Καλούμε τα Σωματεία Μέλη της, τους Σιδηροδρομικούς, όλους τους εργαζόμενους
της χώρας να συμμετέχουν στην απεργιακή κινητοποίηση.

Όλοι μαζί θα δώσουμε τη μάχη ενάντια στο Νομοσχέδιο της Κυβέρνησης που:

-νομιμοποιεί τις απολύσεις,

-καταργεί το 8ωρο και το 5νθημερο,

-αφαιρεί κάθε μέτρο προστασίας απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία και
τρομοκρατία  και

-προωθεί μια σειρά από αντεργατικές ρυθμίσεις που με αφορμή την πανδημία
προσπαθεί να καθιερώσει.

Ποτέ δε θα πάψουμε ν’ αγωνιζόμαστε για ένα Σύγχρονο, Ασφαλή, Δημόσιο και
Κοινωνικό Σιδηρόδρομο προς όφελος όλων των Ελλήνων πολιτών.


